
  Вниманию жителей МР Ишимбайский район РБ!
«01» декабря 2014 г. по адресу: Республика Башкортостан, Ишимбайский район, с.  Верхнеиткулово, ул. Молодежная, д. 2, 17-00 ч. состоятся публичные слушания по проекту планировки, проекту межевания земельных участков по адресу: Республика Башкортостан, Ишимбайский район, с. Верхнеиткулово,  75 м на юг от жилого дома № 27 по ул. Заки Валиди.     

Письменные предложения направлять по адресу: Республика Башкортостан, г. Ишимбай, ул. Стахановская, д. 67, в течении одного месяца  со дня опубликования. 


Ознакомиться с материалами по проекту планировки,  проекту межевания земельных участков можно в кабинете главного архитектора администрации муниципального района Ишимбайский район Республика Башкортостан по адресу: Республика Башкортостан, г. Ишимбай, ул. Стахановская, д. 67 (с 9-00 ч. до 18-00 ч., обед с 13-00ч. до 14-00ч., кроме выходных и праздничных дней) и на официальном сайте администрации сельского поселения Иткуловский сельский совет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан (www.itkulovo.ru).
Комиссия по организации и проведению 

публичных слушаний
